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해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3학년 1

1. 계산을 하시오.

4 1 3
* 2

3. 나눗셈식을 보고 뺄셈식으로 나타낸 것입

니다. 안에 공통으로 들어갈 수를 구하

시오.

4. 나눗셈의 몫을 구하시오.

초등 3

( )

5. 안에 알맞은 수를 구하시오.

( )

2. 원의 지름은 몇 cm입니까?

( )cm

12cm

9cm

48@4

( )

8cm 4mm= mm

( )

6. 곱셈식에서 안의 두 수가 실제로 나타

내는 수들의 곱을 구하시오.

( )

9
* 1 4

2
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초등 3학년 2

해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3

8. 다음 나눗셈의 나머지가 될 수 있는 수는

어느 것입니까?……………………………( )

7. 빈 곳에 알맞은 수를 구하시오.

( )

10. 자와 컴퍼스를 사용하여 그림과 같은 무

늬를 그리려면 컴퍼스의 침을 적어도 몇

군데 꽂아야 합니까?

( )군데

11. 재희가 1분 동안 뛰는 맥박 수를 재었더

니 62번이었습니다. 재희의 맥박이 같은

빠르기로 뛴다면 15분 동안 뛰는 맥박

수는 몇 번입니까?

( )번

@4

① 5 ② 3 ③ 9
④ 6 ⑤ 4

9. ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의

몇 배입니까?

( )배

˘2 ˘249

㉠㉡

+1847 -4395

3256
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초등 3학년 3

해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3

+

-

12. 오른쪽 도형은 왼쪽 도형을 1번 돌렸을

때 생긴 도형입니다. 안에 들어갈 수

없는 것은 어느 것입니까?………… ( )

14. ★과 ♥의 합을 구하시오.

13. 계산 과정을 보고 ㉠에 알맞은 수를 구하

시오.

?

① ② ③

④ ⑤

㉠

+300

475

473
( )

( )m

( )

•45@3=★

•97@6=16 … ♥

15. 재하네 집에서 우체국까지의 거리는

3km입니다. 문구점에서 병원까지의 거

리는 몇 m입니까?

958m 1263m

재하네 집 문구점 병원 우체국 

문구점
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해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3학년 4

초등 3

18. 어떤 수를 4로 나누어야 할 것을 잘못하

여 4를 곱했더니 92가 되었습니다. 바

르게 계산한 몫과 나머지의 합을 구하

시오.

( )

( )

19. 그림과 같이 자석을 반으로 자르고 생긴

자석을 다시 각각 반으로 자르기를 반복

하려고 합니다. 안에 알맞은 수를 구

하시오.

그럼 자석 16개에 각각 이 방법을 번 

시행하면 자석 256개를 만들 수 있겠다!

1번 시행 

…
…
 

…
…
 

…
…
 

…
…
 

2번 시행 

자석을 반으로 자르면 N극, S극이 
다시 생겨서 2개의 자석이 돼.

( )cm

17. 그림은 정하가 그린 태극 무늬입니다. 정

사각형의 한 변의 길이는 몇 cm입니까?

8cm
태극기의 태극 무늬 
를 정사각형의 네 변과 
맞닿게 그렸어.

정하 

46*25를 0이 있는 곱으로 만

들어 계산하기

16. 46*25를 다음과 같은 방법으로 계산하

려고 합니다. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.

46*25=23* *25

=23*

=

㉠

( )

방법
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21. 시작하는 숫자와 사다리를 타고 내려가

면서 만나는 숫자를 모두 한 번씩만 사용

하여 가장 큰 세 자리 수를 만듭니다. 만

든 수를 내려간 자리 ㉠, ㉡, ㉢에 각각

적을 때 ㉡과 ㉢의 차를 구하시오.

㉡ ㉠ ㉢ 

2 8

4

7
9

6

초등 3학년 5

해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3

16보다 크고 36의 보다 작습니다.9

20. 다음 조건을 만족하는 자연수가 모두 11개
일때 안에알맞은자연수를구하시오.

( )

( )

( )

22. 그림과 같이 직사각형 안에 똑같은 원 4
개를 겹치는 부분이 같도록 그렸습니다. 

㉠에 알맞은 수를 구하시오.

39cm

12cm
㉠cm

( )

23. 가, 나, 다, 라는 1부터 9까지의 수 중에

서 서로 다른 수입니다. 가+나+다+라
를 구하시오.

가 나 다 라

나 다 라

다 라

+ 라

4 나 3 0
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해 법 수 학 학 력 평 가

초등 3학년 6

초등 3

( )개

24. 일정한 간격으로 점이 찍힌 종이 위에 3개
의 점을 꼭짓점으로 하는 직각삼각형을 그

리려고 합니다. 점 ㄱ을 삼각형 안에 포함

하는 직각삼각형은 모두 몇 개 그릴 수

있습니까? (다만, 직각삼각형의 변 또는

꼭짓점과 점 ㄱ이 만나는 경우는 제외합

니다.)

ㄱ 

25. 어떤 두 자리 수를 그 수의 십의 자리 숫

자로 나눈 몫은 10이고, 일의 자리 숫자

로 나눈 몫은 14입니다. 어떤 수가 될

수 있는 수들의 합을 구하시오. (다만,

반드시 나누어떨어지는 것은 아닙니다.)

( )
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